

## Как Вы говорите, что Творец творящий, а значит сам находится в получении?

Автор: Евгений  
07.06.2010 23:04 -

---

Как Вы говорите, что Творец творящий, а значит сам находится в получении, далее, что выше нет движения и это мир бесконечности, и это мир Отца Сына и Святого Духа, и далее, что человек получает от Отца через Сына, получается что Сын получает от Отца и передает вниз-человеку, при этом пишите вместе Отца Сына и Святого Духа, но где же здесь целостность если от Отца через Сына? я не отрицаю, но желаю... Спасибо! Везде где происходит отдача нет различия ни в чем, это как в мире Царствия, когда Бина все отдает из себя в хохма и становится хохма. И тогда через бина может проходить все, в зависимо от силы бина, сколько она смогла пожертвовать. Бина это сосуд, а хохма это голова и она связана с бесконечностью, поэтому и не производит ни какого действия. Все действия это в сосуде, а первая реакция на бесконечность это мир Царствия и он уже считается творением. Поэтому и действия в нем называются творящими где и творит Творец в зависимости от уровня творения. Почитайте мои статьи там есть ответы на эти вопросы. Всех Благ.